



BURSE SOCIALE (art. 10), se acordă la cerere

Cuantum: 300 lei/lună

SITUAȚII POSIBILE	DOCUMENTE CARE VOR FI DEPUSE
<p>a) Elevi proveniți din familii care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie (1181,50 lei !?!).</p> <p>b) Elevi cu vârsta de până la 30 de ani, neangajați pe piața muncii, de la FR și a II-a șansă a căror familie realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie (1.181,50 lei !?!).</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor anului școlar; - Declarația pe proprie răspundere privind venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal; - Documente doveditoare ale componenței familiei (după caz): <ul style="list-style-type: none"> - Certificat de naștere al copiilor sub 14 ani; - Carte de identitate (buletin) al persoanelor peste 14 ani; - Acte de stare civilă (certificat de căsătorie, certificat de stare civilă); - Certificat de divorț și convenția notarială încheiată în cadrul procesului de divorț cu copii minori; - Sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copilului/copiilor la unul dintre părinți; - Certificat de deces; - Decizia instanței de menținere a stării de arest; - Raport de anchetă socială în cazul părinților dispăruți.
<p>c) - Elevi cu unul sau ambii părinți decedați; - Elevi în plasament/plasament de urgență. Fără a se lua în considerare venitul mediu net lunar pe membru de familie.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor anului școlar; - Declarația pe proprie răspundere privind venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal (la punctul (c) nu este cazul); - Documente doveditoare ale componenței familiei (după caz): <ul style="list-style-type: none"> - Certificat de naștere al copiilor sub 14 ani; - Carte de identitate (buletin) al persoanelor peste 14 ani; - Acte de stare civilă (certificat de căsătorie, certificat de stare civilă); - Certificat de divorț și convenția notarială încheiată în cadrul procesului de divorț cu copii minori; - Sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copilului/copiilor la unul dintre părinți; - Certificat de deces; - Decizia instanței de menținere a stării de arest; - Raport de anchetă socială în cazul părinților dispăruți.
<p>d) Elevi care provin din familii monoparentale, care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de un salariu minim net pe economie (2.363 lei !?!).</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la
<p>e) Elevi care au deficiențe/afectări funcționale încadrați cu</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la

<p>dizabilități în grad de handicap (OMS 1.306/1.883/2016). Fără a se lua în considerare venitul mediu net lunar pe membru de familie.</p>	<p>începerea cursurilor anului școlar; - Certificat de încadrare în grad de handicap sau certificat eliberat de medicul specialist (tip A5). Cu luare în evidență de către medicul de la cabinetul școlar (dacă există) sau de către medicul de familie.</p>
<p>f) Elevi cu afecțiuni oncologice și/sau cronice școlarizați, pentru o perioadă mai mare de 4 săptămâni, în cadrul „Școlii din Spital” sau la domiciliu, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie.</p>	<p>- Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor anului școlar; - Documente doveditoare, certificate pentru conformitate cu originalul la nivelul unității de învățământ.</p>
<p>g) Elevi care revin după școlarizarea din cadrul „Școlii din Spital” în unitatea de învățământ la care au fost înmatriculați anterior, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie.</p>	<p>- Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor anului școlar; - Documente doveditoare, certificate pentru conformitate cu originalul la nivelul unității de învățământ.</p>
<p>f) Elevi proveniți din familii care beneficiază de venit minim de incluziune (Legea 196/2016), în baza deciziei de stabilire a dreptului de ajutor de incluziune a familiei elevului.</p>	<p>- Cererea părintelui/reprezentantului legal/elevului major, în primele 25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor anului școlar; - În urma comunicării la Inspectoratul școlar, de către Agențiile pentru plăți și inspecție socială județeană, a listei elevilor proveniți din familii beneficiare de ajutor de incluziune, în luna anterioară.</p>

- 1) **Un elev poate beneficia de o singură bursă socială**, chiar dacă îndeplinește mai multe criterii.
- 2) **Bursele sociale se acordă și în perioada vacanțelor școlare, cu excepția:** elevilor care **nu au promovat anul școlar**; elevilor care la sfârșitul anului școlar **sunt corigenți la două sau mai multe discipline** și au acumulat **mai mult de 20 de absențe nemotivate/an, aceste două condiții sunt strict cumulative**; elevii care **repetă anul școlar** din alte motive decât medicale.
- 3) Pentru **elevii din anii terminali** bursele sociale **se acordă și în perioada primei sesiuni a Bacalaureatului sau a examenului de certificare a calificării profesionale**, până la comunicarea rezultatelor finale;
- 4) **Motivarea medicală a absențelor** se face de către elevul sau părintele/reprezentantul legal al acestuia **în termen de 7 zile de la reluarea activității** elevului. Dacă **motivarea absențelor**, conform punctului 4), se face **după raportarea absențelor** pentru luna respectivă, **plata bursei de excelență olimpică se poate efectua în luna următoare**.
- 5) Elevii care acumulează **10 sau mai multe absențe nemotivate într-o lună NU primesc bursa socială pe luna respectivă**.
- 6) Decizia de retragere a bursei sociale în situațiile prevăzute la punctele 2) (de mai sus) se aplică de către director, la propunerea Comisiei de management a bursei.
- 7) Listele elevilor care beneficiază de burse sociale **pot fi revizuite lunar la cererea beneficiarilor, prin adăugarea elevilor care fac dovada încadrării** în condițiile prevăzute.
- 8) **Bursa socială se poate cumula cu bursa de excelență olimpică I sau II/bursa de merit/bursa de reziliență și cu bursa tehnologică**.
- 9) **Elevii cu CES pot beneficia de orice tip de bursă** (de excelență olimpică I sau II/de merit/reziliență/tehnologică/socială) indiferent dacă beneficiază de o măsură de protecție specială.